



明日或降雨 闷热可暂缓

晚报讯 (记者 李俊)“太热了,太热了。”这是昨日市民们说得最多的话。很多在室外逗留的市民也纷纷选择站在凉荫地,避免阳光的“洗礼”。今天,我市将持续昨日的闷热,但是这种闷热到明天可能会有所改善。

据市气象台昨日下午5时发布的天气预报显示,今天

白天,全市天气多云,南风转北风2—3级,气温19—29℃;明天,多云转阴有小雨,北风转南风2—3级,气温19—24℃;28日,阴有小雨,南风2—3级,气温18—23℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,我市八个监测点中的空气质量多

数显示为良,而且首要污染物多数为臭氧和PM2.5。据了解,臭氧污染的危害,并不亚于PM2.5。具体为:市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM10;污水处理厂空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;薛城区环

保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;峄城区政府空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;台儿庄区环保局空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;山亭区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;高新区空气质量等级为良,首要污染物为臭氧。

入室经营 安装通风除烟设备 使用无烟烧烤炉具

违法烧烤、大排档最高罚5万

晚报讯 (记者 王晨曦)近日,记者从市中区政府办公室获悉,市中区对城区内所有露天烧烤、夜市大排档行为进行集中整治,将强制清除无固定经营场所的烧烤、大排档业户,有经营场所的烧烤、大排档业户必须全部入室进店经营。对占用道路、桥梁、地下通道及其他公共场所经营露天烧烤、大排档的最高罚款50000元。

据了解,从事烧烤、大排档的业户应具有工商、卫计、食品药品监管等部门颁发的相关证照,且必须全部入室进店经营。凡是证照不全的一律依法予以取缔。

强制清除无固定经营场所的烧烤、大排档业户。有经营场所的烧烤、大排档业户必须全部入室进店经营,不得在店外摆放烧烤、大排档炉具,不得占用道路、绿地摆放桌椅,室内要安装通风除烟设备,使用无烟烧烤炉具。

对占用道路、桥梁、地下通道及其他公共场所经营露天烧烤、大排档的,由市中区城市管理局责令停止违法行为,限期整改,可以处500元以下罚款;情节严重的,可以处500元以上50000元以下罚款。拒不改正的,予以强制清除。

对从事烧烤、大排档的经营活动未安装油烟净化设施、不正常使用油烟净化设施或者未采取其他油烟净化措施,超过排放标准排放油烟的,由市中区城市管理局责令停止违法行为,限期改正,可以处5000元以上50000元以下罚款;拒不改正的,责令停业整治。

对阻碍执法人员依法执行职务的,由公安部门处警告或200元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款;构成犯罪的,由司法机关追究刑事责任。

看到“野广告”

市民可打监督电话

晚报讯 (记者 马高超 通讯员 杨肇修 张化冰)近日,记者从滕州市综合行政执法局获悉,该部门重点对在建筑物、构筑物的外墙或者公共设施、路面、线杆、树木等处进行张贴、涂写或者刻画“野广告”的行为进行综合治理。

为确保整治工作取得实效,滕州市综合行政执法局前期已对全市乱贴乱画行为进行了拉网式排查取证,已列表登记各类乱贴乱画520余条,全部进行拍照取证,并做好对乱贴乱画

违法行为的查处工作。对“野广告”中涉及的违法行为,移交公安机关将依法予以打击;对违规乱喷涂、张贴“野广告”所涉及电话号码协调移动、电信、联通等部门采取停机措施,并开通了“12319”“5597111”等24小时监督电话,及时接受市民的举报、咨询和建议。同时,为方便市民生产生活,滕州市综合行政执法局在重要道路、街区等公共场合设置一批公共信息发布栏,方便市民发布信息。

滕州年产马铃薯200余万吨占全省三分之一

晚报讯 (记者 杨舒)近日,记者从市农业部门获悉,中国(滕州)马铃薯主食产业开发新闻发布会举行。目前,滕州市春秋两季马铃薯总产200余万吨,占全省产量的1/3。

按照滕州市发布的“马铃薯全球战略计划”,到2020年,滕州市将成为全国马铃薯良种集散、物流仓储、价

格形成、信息汇集中心,届时,滕州市马铃薯种植面积将扩大到100万亩,总产值达到100亿元。为此,滕州市将扶持壮大10家马铃薯加工企业,创建10大马铃薯知名品牌,推动“互联网+”马铃薯产业升级,组建全球马铃薯战略联盟,打造“互联网+农业”电子商务产业集群。



“招牌”

近日,山亭区北庄镇一农家乐喜获“鲁南乡村民宿”荣誉牌匾。我市旅游业发展势头一片大好,目前8家旅行社6家农家乐分别被授予“2016年枣庄市乡村旅游直通车”、“鲁南乡村民宿”荣誉牌匾。

(记者 孙明春 摄)

七起大气环境违法行为被查

首张百万大气环境罚单开出

晚报讯 (记者 马高超 通讯员 王家丞)24日,记者从市环保部门获悉,今年1—2月份,市、区两级环保部门共立案查处7起大气环境违法行为,并对违法企业进行了处罚,其中,枣庄永旺建材有限公司外排废气二氧化硫超标,市环保局责令其立即改正违法行为,处100万元罚款,这也是新修订的《中华人民共和国大气污染防治法》自今年1月1日实施后,我市开出的首个百万罚单。

据了解,枣庄永旺建材有限公司外排废气二氧化硫超标,市环保局责令其立即改正违法行为,处100万元罚款。山东联合王冕有限公司外排废气氮氧化物超标,市环保局责令其立即改正违法行为,处10万元罚款。山东联兴玻璃有限公司外排废气氮氧化物超标,市环保局责令其立即改正违法行为,处20万元罚款。滕州市至尊邮电餐饮服务有限公司在禁燃区内新建燃用高污染燃料的设施,滕州市环保

局责令其立即改正违法行为,处15万元罚款。滕州金晶玻璃有限公司外排废气二氧化硫、氮氧化物超标,滕州市环保局责令其立即改正违法行为,处30万元罚款。枣庄中原科技有限公司外排氮氧化物,峄城区环保局责令其立即改正违法行为,处10万元罚款。山东神化工集团有限公司外排二氧化硫超标,峄城区环保局责令其立即改正违法行为,处10万元罚款。

枣庄经济学校学生

全国大赛摘金

晚报讯 (通讯员 胡乐彪 贾传玲)5月19日至21日,2016年全国职业院校技能大赛中职组“酒店服务赛项”举行。枣庄经济学校学生张良强代表山东省参加了中职组酒店服务——客房中式铺床比赛,喜获金牌。指导教师肖古月荣获优秀指导教师称号。

全国职业院校技能大赛是职业教育领域中

一年一度最高级别的赛事,今年是第八届,全国近500万名职业院校学生报名参赛。这次比赛,中式铺床项目共有36支代表队共71名优秀选手参加,竞争异常激烈。张良强在比赛中凭借过硬的技能和良好的心理素质,不畏强手,细致操作,在激烈的竞争中脱颖而出,赢得桂冠。